
• •. 

80 

ESTADO DA PARAIBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARA/ZUNA 
"ecoa Vneadata Dowta de .eowideô da eAsta Matiata" 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA/PB, 

EM 09 DE MAIO DE 2025. 

Ata da Sessão Ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Araruna/PB, 

em 09 de maio de 2025 (aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco), 

realizada na sede da Câmara Municipal de Araruna/PB, situada a Rua Coronel Antônio Pessoa, 

97. Na oportunidade o presidente fez saudação inicial, agradecendo a Deus pela oportunidade e a 

todos os que estão presente a sessão, no plenário da Casa e aos que acompanham a sessão por 

meio da transmissão ao-vivo. Logo após, dando sequencia ao tramite regimental, na vacância do 

primeiro e segundo secretário da Mesa Diretora, de acordo com o que preconiza o §3° do art. 12 

do Regimento Interno, o presidente designou o vereador Rademaker Borges de Oliveira para 

desempenhar as atribuições executivas da Mesa Diretora como primeiro secretário. Em ato 

contínuo convidou o primeiro secretário para fazer a chamada dos vereadores, constatando-se a 

presença dos seguintes vereadores: Francisco Railton Neves Pontes, Rademaker Borges de 

Oliveira, Luis da Silva Martiniano, Cícero Odon de Macêdo Filho, Francisco Edinaldo 

Pontes Martins e Luiz Azevedo do Nascimento. Constatando-se o quórum legal para 

deliberação das matérias da Ordem do Dia, o presidente em nome de Deus deu por aberta a 

sessão e de pronto solicitou registro em ata da ausência dos vereadores: Hélio Teixeira Oliveira, 

José Humberto da Costa Araújo Júnior, Arionaldo Pinheiro do Nascimento e José Rodolfo 

de Lucena Cordeiro. Dando sequencia ao tramite da Ordem do Dia, o presidente passou a 

palavra ao 10 secretário da Mesa Diretora, vereador Rademaker Borges de Oliveira, para fazer a 

leitura da pauta do dia constada na Ordem do Dia, pautadas para discussão e para apreciação, 

sendo: Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de abril de 2025, que obteve aprovação unanime; 

Requerimento n° 065/2025, de autoria do vereador Luís da Silva Martiniano; Projeto de Lei n° 

026/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação no âmbito 

municipal, os artigos 7°, 8°, 12, 20, 23, 28, 53, 72, 74, 75, 78, 79 e 82 da nova Lei de Licitações e 
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Contratos n° 14.133/2021, e adota outras providências; Projeto de Lei n° 027/2025, de autoria 

do vereador Luiz Azevedo do Nascimento, que denomina de João Arcanjo dos Santos, a Rua 

Projetada localizada no Loteamento Lagoa da Serra, e adota outras providências; Projeto de Lei 

n° 006/2025, de autoria do vereador Arionaldo Pinheiro do Nascimento, que dispõe sobre a 

interdição de trecho de via pública no centro da cidade nos finais de semana, e dá outras 

providências. Na oportunidade o presidente solicitou registro em ata da presença dos vereadores 

José Rodolfo de Lucena Cordeiro e Arionaldo Pinheiro do Nascimento, que chegaram dentro do 

tempo de tolerância permitido pelo Regimento Interno. O presidente informou que chegou a 

Casa dois convites, sendo um do Conselho Municipal de Políticas Públicas e outro do Serviço de 

Acolhimento Familiar. Solicitou do vereador Rademaker Borges a leitura dos convites 

mencionados. Em seguida foi facultada a palavra aos vereadores para discussão das matérias em 

pauta. Falou ao plenário o vereador Arionaldo Pinheiro do Nascimento que em sua 

participação saudou todos os presentes a sessão aproveitou a oportunidade para fazer 

homenagem ao Ex-prefeito Vital Costa, por ter assumido cargo de Secretário do Estado. Prestou 

homenagem ainda a todas as mães do município, em virtude da passagem do seu dia, que será 

comemorado dia 11 de maio. Solicitou que o executivo municipal faça estudo de ampliação no 

numero de vagas do aluguel social, bolsa cidadã, que é de muita importância para as pessoas em 

estado de vulnerabilidade. Falou em seguida o vereador Iran Hercules de Araújo Morais, que 

fez breve participação, de início falou que é gestão e que o prefeito Availdo Azevedo por contar 

com sua pessoa. Relatou que foi procurado por mãe de família que tem filho autista, e que foi 

feito doação para transporte do seu filho, e o carro não foi, e que em outras vezes estão 

colocando as crianças autistas em vans, bem como pacientes que fazem quimioterapia, pessoas 

com pernas quebradas, recém cirurgiadas em carros inadequados. Apresentou várias 

irregularidades cometidas pelo chefe de transporte. Solicita que o prefeito tome conhecimento e 

fale com esse cidadão para que possa ser corrigida essas situações, que não pode continuar como 

estar. A palavra foi facultada ao vereador Luis da Silva Martiniano que de início declarou voto 

favorável as matérias e apresentou defesa oral do requerimento de sua autoria, solicitando do 

chefe do Executivo Municipal levantamento para que possa ser feito a distribuição de cestas 

básica para os alunos devidamente matriculados no programa de ensino do PEJA, como forma de 

incentivo. Na oportunidade parabenizou Alan Natanael em ter procurado Vital Costa e agora 
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estar fazendo parte do grupo. O vereador Arionaldo Pinheiro pediu pela ordem e solicitou que 

fosse retirado da pauta de hoje o Projeto de Lei n° 006/2025, de sua autoria, pois irá analisa e 

apresentar melhorias por meio de emendas e que possa ser incluso na pauta da próxima sessão. O 

presidente submeteu em apreciação as matérias pautadas para discussão e votação na Ordem do 

Dia, obtendo-se o seguinte resultado: Requerimento n° 065/2025, de autoria do vereador Luís da 

Silva Martiniano, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

deu por encerrada a sessão e a mandou lavrar e datar a presente ata. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 09 de maio de 2025. 
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